



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
ASZÓDI JÁRÁSI HIVATALA

**Gyermekvédelmi jelzőrendszeri konferencia az
Aszódi Járás településeinek**

A Pest Megyei Kormányhivatal Aszódi Járási Hivatala szervezésében 2018. május 03. napján ismét megrendezésre került a gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjai számára szervezett szakmai konferencia.

A tanácskozás témája a gyermekek oktatáshoz és az egészségügyi ellátáshoz való joga, illetve az ezekhez történő hozzájárulásának jelentősége.

A konferencia számára a járás egyik dinamikusan fejlődő települése, Galgahévíz Kodály Zoltán Művelődési Háza biztosította a helyszínt.

Vanó András polgármester úr jóvoltából egy kellemes hangulatú, színvonalas rendezvényen vehettek részt a jelzőrendszer tagjai.

A tanácskozás egy – a vendéglátó települést bemutató kisfilmmel kezdődött. Ezt követően a házigazdák, a vendéglátó Galgahévíz település polgármestere Vanó András és a járási hivatal vezetője Dr. Böhm András köszöntötte a megjelenteket.

A témában meghívott előadók voltak Eich László a Klebersberg Központ Dunakeszi Tankerületi Központjának igazgatója, Puskás Péter az EMMI Aszódi Fiúnevelő Intézet igazgatója, Polonkai Orsolya a PMPSZ Aszódi Tagintézményének vezetője, Káposztás Istvánné a PMKH Gödöllői Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának munkatársa, vezető védőnő és Gyebnár Tímea szakmai vezető a Kistérségi Család- és Gyermekjóléti Központ munkatársa.

A színvonalas előadások nagymértékben hozzájárultak ahhoz, hogy a gyermekvédelemben dolgozók, a jelzőrendszer tagjai még jobban megismerhessék egymás munkáját, az együttműködésük a jövőben még hatékonyabb legyen annak érdekében, hogy a gyermekek veszélyeztetését minél több esetben megelőzhessük, a veszélyeztetett gyermekek számára pedig hatékony, célravezető megoldásokat találhassunk a veszélyeztetettség megszüntetésére.

A tanácskozásról készített képek:



Hatósági és Gyámügyi Osztály
2170 Aszód, Szabadság tér 9.
Telefon: (28) 501-086 Fax: (28) 501-087
E-mail: aszod@pest.gov.hu
Web: <http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest>